

**To nejlepší z Ras Al Khaimah a Dubaje + NEJVYŠŠÍ POHOŘÍ HAJAR + FARMA PEREL (letecky z Prahy)****7.5. - 11.5. 2025****39 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31067/>**Průvodkyně: Jana Laníková****Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz**

**Fascinující arabský svět... Připraveni? Vypravíte se do úchvatného Ras Al Khaimah. Objevíte jeho starověký půvab mísící se s moderní architekturou a luxusem. V beduínském kempu si užijete večer plný hudby a místních specialit. Odhalíte tajemství lovu perel a skryté krásy pohoří Hajar. Poznáte „nej“ Dubaje i typická tržiště. Dopřejte si pravé cestování – vyrazte do Emirátů!**

**Na co se můžete těšit**

- výhled z vrcholu nejvyššího pohoří Emirátů
- jízda pouští a večere v beduínském kempu
- prohlídka farmy perel s ukázkou jejich lovu
- světová „nej“ Dubaje a typické arabské souky

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha – Dubaj – Praha se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování ve 4\* hotelu
- 4x snídaně
- doprava dle programu
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 000,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích

**Jak je to s jídlem?**

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
- během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení

- poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

---

### **Cestovní pojištění**

#### **Kooperativa B Svět**

100 Kč / den / osoba

#### **Kooperativa C**

120 Kč / den / osoba

#### **Kooperativa D**

190 Kč / den / osoba

---

### **Důležité informace**

#### **Změna vyhrazena**

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

#### **Program není povinný**

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

#### **První a poslední den**

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

#### **Prohlídky památek**

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

#### **Ubytování v místě**

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

#### **Pokyny k zájezdu**

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

#### Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

#### Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

#### Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

### Vstupné

#### **Burj Khalifa – vyhlídka ze 124. a 125. patra**

Dítě: 1 400,00 Kč, Dospělý: 1 750,00 Kč

#### **Burj Khalifa – vyhlídka ze 148. patra (+ 124. a 125. patra)**

Dospělý: 4 000,00 Kč

#### **Pouštní safari v Ras al Khaimah**

Dospělý: 2 500,00 Kč

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Středa 7. května: Přílet na letiště v Dubaji a přesun na hotel v Ras al Khaimah.**

Z Prahy přiletíme na letiště v [Dubaji](#) a přesuneme se do emirátu **Ras al Khaimah**, kde se ubytujeme.

---

**Čtvrtek 8. května: Dnes poznáme arabskou atmosféru v Ras Al Khaimah. Projdeme se kolem paláce vládcy, starobylé pevnosti i po promenádě. Odpočineme si na pláži a večer strávíme v beduínském kempu.**

Ráno začneme ve starém městě **Al Jazeera Al Hamra**, kde budeme obdivovat historické památky. Návštěva Al Jazeera Al Hamra nám umožní **ponořit se do autentické atmosféry starověkého arabského života**.

Staré kamenné budovy, **úzké uličky a historické pevnosti** ožívají příběhy minulých věků. Město je známé svojí tradiční architekturou a nabízí návštěvníkům **jedinečný pohled na život v pouštním prostředí**.

Následně se přesuneme do moderního **města Ras Al Khaimah**, které je také hlavním městem stejnojmenného emirátu. **Záliv Creek** rozděluje město na dvě části.

Na **staré Ras Al Khaimah**, kde se nachází **trh, úřady a palác vládcy**, a na **novější oblast Al Nakheel**, kde jsou **residenční čtvrti a obchodní centra**.

Podél Creeku je ulice **Corniche**, která je nejhezčí v emirátu. Na ní je **příjemná promenáda a plno kaváren a restaurací**. Budeme si zde moci pochutnat na obědě v jedné z místních restaurací.

Odpoledne bude patřit **odpočinku u moře**, kde si budeme moci užít klidné chvíle na krásných plážích Ras Al Khaimah. Zdejší **pláže jsou jako vystřižené z katalogu**.

Přesvědčte se sami o tom, že jsou jedním z hlavních důvodů, proč navštívit Ras Al Khaimah. Lákadlem jsou hlavně **pláže na uměle vytvořeném ostrově Marjan Island**.

Marjan je tvořený **čtyřmi korálovými ostrovy a 7,8 kilometru dlouhá písčiná pláž** dělá z tohoto ostrova ideální místo pro ty, kteří hledají nezapomenutelný zážitek v srdci Perského zálivu.

Pro ty, kteří touží po dalším dobrodružství, je připraven fakultativní **výlet do autentického beduínského kempu**.

Navštívíme tradiční vesnici, kde ochutnáme **místní speciality** a zažijeme nezapomenutelný **večer plný tradiční hudby a tanců**. Budeme moci vyzkoušet **sandboarding** nebo si nechat udělat nádherné **tetování hennou** od místní beduíny.

---

**Pátek 9. května: Připravte se na koktejl adrenalinových zážitků a přírodních krás. Odhalíme tajemství lovu perel. Navštívíme historickou pevnost, vyzkoušíme zipline a užijeme si výhledy z nejvyššího pohoří Hajar.**

Ráno se vydáme na fascinující **návštěvu farmy perel**, kde budeme mít příležitost objevit tajemství perlové kultivace.

Během návštěvy **Suwaidi Pearl Farm** se dozvíme o ceněném perlovém průmyslu v Emirátech, o tradičním lovu perel a o jejich současném pěstování.

Navštívíme také starobylou pevnost **Dhayah Fort**, která stojí na pahorku s panoramatickým výhledem na okolní krajinu.

Pevnost Dhayah je **jedinou dochovanou pevností ve Spojených arabských emirátech** a pochází z **pozdní doby bronzové**. Toto historické místo nabízí pohled na dobovatelskou historii emirátu a výhledy na jeho současné krásy.

Následně se přesuneme do **pohoří Hajar**, až na samotný vrchol [Jebel Jais](#), kde nás čeká vzrušující zážitek.

Jebel Jais, **nejvyšší bod Spojených arabských emirátů**, je součástí impozantního pohoří, které se táhne od Ras Al Khaimah až do Ománu a nabízí dechberoucí výhledy. Pro milovníky dobrodružství je Jebel Jais neodolatelným lákadlem.

Odvážlivci mohou vyzkoušet **jízdu na nejdelší ziplině** na světě nebo **jízdu na bobové dráze**. Kromě adrenalinu si zde vychutnáme panoramatický pohled na horskou krajinu.

Už z dále si všimnete **nádherné scenérie vyprahlých Hajarských hor**. Hajarské hory jsou jednou z nejstarších a nejrozsáhlejších ukázek výchozu oceánské kůry na světě. Hory vznikly před více jak 70 miliony lety.

V podvečer návrat na hotel.

---

**Sobota 10. května: Opustíme Ras Al Khaimah a vyrazíme za zážitky do Dubaje. Nevynecháme její světová „nej“ či poloostrov Palm Jumeirah s hotelem Atlantis. Na závěr nás čeká světelná show Dubai Fountain.**

Ráno nás čeká **přejezd do Dubaje**.

Prohlídku zahájíme na **hlavní třídě Jumeirah Road**, odkud půjdeme směrem k dubajskému symbolu – **nejluxusnějšímu hotelu na světě Burj Al Arab**. Necháme se uchvátit jeho **majestátním designem** a můžeme si představit, jaký by to byl pocit ubytovat se v tomto unikátním hotelu.

Zlato, symbol bohatství a luxusu, bylo použito **v interiéru Burj Al Arab** v hojném množství, **od zlatých listů na stěnách až po zlaté vodovodní baterie**. Hosté si mohou pochutnat dokonce například na **cappuccinu se zlatou pěnou** nebo **zlatém Espresso Martini**.

Další zastávkou bude **uměle vytvořená palma Palm Jumeirah**, jeden z nejužasnějších stavebních projektů na světě. Zde uvidíme luxusní **hotel Atlantis**, v němž se nachází **aquapark**.

Odpoledne přejedeme ke druhému největšímu nákupnímu centru Dubaje **Mall of the Emirates**, kde se nachází místní rarita – **krytá lyžařská sjezdovka**, na které si můžete zalyžovat i vy.

Ve světě nákupů ještě zůstaneme a přesuneme se do **Dubai Mall**, největšího nákupního centra Spojených arabských emirátů. Čeká nás fascinující labyrint **více než 1 200 obchodů**.

Ať už toužíte po **luxusních značkách, nejnovější elektronice, tradičních suvenýrech**, nebo jen chcete **ochutnat exotické speciality**, v Dubai Mallu se vám splní všechna přání. Nechybí ani **obří akvárium** nebo možnost **bruslení na stadionu**.

Symbolem této čtvrti je **nejvyšší budova na světě – Burj Khalifa**, s neuvěřitelnou **výškou 828 metrů** a 163 patry. Zažít pocit, když se ocitnete na vrcholu světa a pod vámi se rozprostírá panorama Dubaje, je nezapomenutelné. Zájemci si fakultativně mohou vybrat vyhlídkovou plošinu **ve 124. patře** nebo ti odvážnější **ve 148. patře**.

Den zakončíme podmanivou podívanou na **Dubai Fountain**, která **s délkou přes 250 metrů a vodními tryskami dosahujícími výšky až 150 metrů** rozzáří dubajský večer tisíci světelných efektů. Toto jedinečné představení za zvuku známých světových melodií nám zaručeně vyrazí dech.

Návrat na hotel společně s průvodcem nebo později individuálně.

---

**Neděle 11. května: Poslední den bude věnován historické části Dubaje a nahlédneme do života čtvrti Bastakiya. Pak se ponoříme do úžasných typických tržišť v Dubai Creeku. Následně odletíme zpět do ČR.**

S Dubají se rozloučíme **v „historické“ části města** – ve čtvrti **Bastakiya**, kde uvidíme **domy původních obyvatel** s větracími komíny a **dívan vládnoucí rodiny Maktoumů**.

Poté nastoupíme na **typický dopravní prostředek do Dubai Creeku** – dřevěné lodičky, a necháme se přepravit na typická **arabská tržiště (souky)**. Navštívit můžeme **Gold Souk (trh se zlatem)**, **Spice Souk (s kořením)**.

Souky jsou vyhledávaným místem pro svou **typicky arabskou atmosféru** plnou hluku, smlouvání o cenách, **vůni koření, kadidla, myrty a kávy**. Obchody a obchůdky plné **zlata, luxusních látek, sušených plodů** a koření nás jako na „létajícím koberci“ přenesou hluboko do Orientu.

V odpoledních hodinách transfer na letiště a následný **odlet do Prahy**. Přílet do ČR v nočních hodinách.

---

**To nejlepší z Ras Al Khaimah a Dubaje + NEJVYŠŠÍ POHOŘÍ HAJAR + FARMA PEREL (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/31067/>

---